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Objectifs :

L’élève devra être capable :

· D’identifier les principales caractéristiques du système.
· D’identifier la réduction importante du mouvement avec peu d’éléments (
· D’identifier La réversibilité du mouvement :
· D’identifier s’il s’agit d’une transmission d’un mouvement de rotation à un mouvement de rotation. 
Pré requis :
Quelques applications réelles du système vis sans fin/roue dentée : 

- Moteur de voiture
- Perceuse a colonne
- Entraînement d’un mécanisme de taille haie.
- Visionnage du didacticiel sur les mécanismes 


- Partie 2


- Partie 4


- partie Expérimentation

http://www.csitechno.net/pages/7eme/les-mcanismes.html
Dans ce TP vous allez utiliser du vocabulaire technique.
Réversibilité : Ce dit d’un système qui peut fonctionner par l’entrée comme par la sortie.
Rapport de transmission : C’est le rapport entre la vitesse de sortie et la vitesse d’entrée d’un système.
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	G
	02
	Courroie
	Caoutchouc

	F
	03
	Axe équipé de rondelle demi - ronde
	Balsa Ø 6.35mm

	E
	01
	Platine
	Pin 

	D
	02
	Entretoise
	Contreplaqué ep 5.4mm

	C
	01
	Poulie simple Ø50 mm
	Contreplaqué ep 10.8 mm

	B
	01
	Poulie simple Ø100 mm
	Contreplaqué ep 10.8 mm

	A
	01
	Poulie double 50/100 mm
	Contreplaqué ep 10.8 mm

	REPERE
	NOMBRE
	DESIGNATION
	CARACTERISTIQUES
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Pièces nécessaires :

1 poulie double Ø 50/10
 A

1 poulie simple Ø100
 B

1 courroie


 E

Tourner la poulie A dans un sens et noter sur le dessin avec des flèches les sens de rotation des poulies A et B.

1 tour de A = ........ tour de B   =>  le rapport de transmission est de :…..
Conclusion:
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MONTAGE N° 2

Pièces nécessaires :

1 poulie double Ø 50/100 A

1 poulie simple Ø 50 C

1 courroie E

2 entretoises D
Tourner la poulie A dans un sens et noter sur le dessin avec des flèches les sens de  rotation des poulies A et C

1 tour de A = ........ tour de C    =>  le rapport de transmission est de :…..
Conclusion:
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Pièces nécessaires :

1 poulie double Ø 50 /100 A

1 poulie simple Ø 50 C

2 entretoises D

1 courroie E
Tourner la poulie A dans un sens et noter sur le dessin avec des flèches les sens de rotation des poulies A et C.

1 tour de A = ........ tour de C   =>  le rapport de transmission est de :…..
Conclusion:
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Pièces nécessaires :

1 poulie simple Ø 50 C

1 poulie simple Ø 100 B

1 courroie E
Tourner la poulie C dans un sens et noter sur le dessin avec des flèches les sens de rotation des poulies C et B..

1 tour de C = ........ tour de B   =>  le rapport de transmission est de :…..
Conclusion:
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Pièces nécessaires :

1 poulie simple Ø 100 B

1 poulie simple Ø 50 C

1 courroie E
Tourner la poulie B dans un sens et noter sur le dessin avec des flèches les sens de rotation des poulies B et C.

1 tour de B = ........ tours de C   =>  le rapport de transmission est de :…..
Conclusion:
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MONTAGE N° 6

Pièces nécessaires :

1 poulie simple Ø 100 B

1 poulie simple Ø 50 C

1 courroie E

Tourner la poulie C dans un sens et noter sur le dessin avec des flèches les sens de rotation des poulies C et B.

1 tour de C = ........ tour de B   =>  le rapport de transmission est de :…..
Conclusion:

MONTAGE N° 7

Pièces nécessaires :

1 poulie simple Ø 100 B

1 poulie simple Ø 50 C

1 courroie E

Tourner la poulie B dans un sens et noter sur le dessin avec des flèches les sens de rotation des poulies B et C.

1 tour de B = ........ tours de C   =>  le rapport de transmission est de :…..
Conclusion:


MONTAGE N° 8

Pièces nécessaires :

1 poulie double Ø 50 /100 A

1 poulie simple Ø 100 B

1 poulie simple Ø 50 C

2 entretoises D

2 courroies E
Tourner la poulie C dans un sens et noter sur le dessin avec des flèches les sens de rotation des poulies C, A, B.

1 tour de C = ........ tour de A =.........tour de B    =>  le rapport de transmission est de :…..
Conclusion:

MONTAGE N° 9

Pièces nécessaires :

1 poulie double Ø 50 /100 A

1 poulie simple Ø 100 B

1 poulie simple Ø 50 C

2 entretoises D

2 courroies E
Tourner la poulie C dans un sens et noter sur le dessin avec des flèches les sens de rotation des poulies C, A, B.

1 tour de C = ........ tour de A = ........ tour de B  =>  le rapport de transmission est de :…..
Conclusion:


MONTAGE N° 10
Pièces nécessaires :

1 poulie double Ø 50 /100 A

1 poulie simple Ø 100 B

1 poulie simple Ø 50 C

2 entretoises D

2 courroies E
Tourner la poulie B dans un sens et noter sur le dessin avec des flèches les sens de rotation des poulies B, A, C.

1 tour de B = ........ tours de A = ........ tours de C   =>  le rapport de transmission est de :…..
Conclusion:


MONTAGE N° 11

Pièces nécessaires :

1 poulie double Ø 50 /100 A

1 poulie simple Ø 100 B

1 poulie simple Ø 70 C

2 entretoises D

2 courroies E
Tourner la poulie B dans un sens et noter sur le dessin avec des flèches les sens de rotation des poulies B, A, C.

1 tour de B = ........ tours de A = ........ tours de C       =>  le rapport de transmission est de :…..

Conclusion:

MONTAGE N° 12

En utilisant les trois poulies A, B et C et les courroies vertes, réaliser une multiplication par 4 sur seulement deux axes de la platine.

Compléter le schéma ci-dessous de ce montage.
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